

南鄂楷模

爱岗敬业写忠诚

上榜人物:易齐全



咸宁市委办公室副主任督查员

易齐全今年45岁,1995年7月参加工作,1999年5月加入中国共产党,现任市委办公室副主任督查员。

2007年以来,易齐全连续多年服务市委重要会议、参与起草重要文件、服务重大活动,几乎每一次都是挑大梁、当主力。他平均每天工作12个小时左右,周末和节假日大多数也在单位加班。

2011年7月的一天,由于长期熬夜,身体抵抗力下降。他在服务一次重要会议时发病,散会后

仁心仁术显大爱

上榜人物:熊爱蓉



赤壁市人民医院妇产科医师

被同事送到医院,易齐全患肺炎高烧一个星期才退,住院治疗了半个月。2012年9月的一天,由于连续加班、血压升高,加上睡眠不足、没时间吃饭,他晕倒在办公室地板上,同事发现后呼叫120急救中心请医生到办公室治疗,易齐全清醒后又重新投入到工作之中。

参加工作22年来,易齐全获省人社厅和市委、市政府表彰奖励共9次,其中2014年记个人三等功1次,2016年被评为市劳模。

不忘初心常感恩

上榜人物:张向温



赤壁市蒲圻办事处炭素社区居民

张向温今年82岁,赤壁市蒲圻办事处炭素社区居民。1935年张向温出生在河南内乡县一个贫苦的家庭,寒冷与饥饿是旧时唯一的记忆。共产党解放了全中国,他家第一次有了自己的土地和房屋,老人提起往事总是念念不忘“好日子是毛主席、共产党给的。”

1951年6月张向温随部队一起奔赴朝鲜,参加抗美援朝战争,那用生命与鲜血换来的抗美援朝烈士陵园,他把平时省吃俭用节省下来的280元钱捐了出来,而当时他的工资只有70多元。后来得

知西部许多贫寒学子无法上学,他又向国家教委捐款3000元;支持建设三峡工程他捐款3000元;1998年特大洪灾,他将3000元捐给赤壁市防汛抗旱指挥部;汶川地震,他陆续捐出7000多元。在从医院电视上看到江苏盐城龙卷风的灾害报道后,张向温毫不犹豫的捐出了用于治病的6000元。

20多年持续捐赠的义举,一张张捐赠汇款凭证,陆续捐出的十几万元,见证了老人的爱心。有一句话他常常挂在嘴边:“好日子是共产党给的,咱不能忘恩,要报答共产党。”这就是一个革命老兵一辈子的感恩情结。

上榜人物:来红英



嘉鱼县实验中学教师

来红英是嘉鱼县实验中学教师。1999年参加工作,在一线教学岗位工作近20年,多次被学校评为“优秀班主任”和“常规教学先进个人”。来红英了解到学校里有一个常人眼中的“差班”,班上的学生大多调皮捣蛋不听话,是别人口中的“小混子”班,来红英主动请缨,担任该班的班主任和语文老师。

安于清贫当村医

上榜人物:杨水荣



通城县北港镇沈山村村医

1975年杨水荣成为乡村医生,他每天脚穿解放鞋、晴天一顶麦笠、雨天一把伞,无论刮风下雨、无论严寒酷暑,每天步行二十余公里穿行在村里的山路上、田埂间。走村串户,为村民巡诊,送医送药上门服务,几十年如一日从未间断。

呕心沥血育人才

上榜人物:来红英



嘉鱼县实验中学教师

“热爱孩子是教师生活的核心,要让每一个学生在校里抬起头来走路。”对学优生,她运用变式教学开发逆向思维,使学优生更优。对学困生,她注重双基的落实,同时对不同的学生采取针对性批改个别辅导、情感激励等等,使他们感受到分层不等于被放弃,而是有针对性地提高,增强了各层学生的学习兴趣,成绩明显提高。

弘扬榜样精神

——2017年11—12月南鄂楷模上榜人物事迹撷英(下)

凝聚新时代的力量

评选表彰南鄂楷模,是培育和践行社会主义核心价值观的举措。无论是先进典型,还是凡人善举,每一次评选都是一次道德风尚的弘扬。新时代,我们更需要榜样的引领,传承学习弘扬榜样精神,营造向上向善的社会氛围,凝聚新时代的力量,开启新的征程。

一身正义勇担当

上榜人物:孔令政



通山县慈口乡派出所协警

孔令政1975年11月出生,中共党员,慈口乡派出所协警。说起孔令政,就不得不提起“有矛盾纠纷快找孔政”这句几乎成慈口乡家喻户晓的口头禅。

1999年11月4日,站在船头等待登岸的村民孔群明失足落入水中,孔令政立马让船主熄火以免撞击落水者,又纵身入水救起正在挣扎的孔群明。

2001年6月21日晚上10点,网络逃犯梅某在其抓获归案。

在派出所任协警21年来,孔令政兢兢业业、任劳任怨,共协助办理刑事案件100余起、治安事件300余起,协助抓捕网逃犯6人,劝2人投案自首。

陆水湖畔鸿雁情

上榜人物:邱火林



赤壁市邮政局投递员

邱火林,赤壁市邮政局一名普通的投递员。从1990年主动请缨走上投递员工作岗位,他已连续14年被赤壁市邮政局评为“先进生产者”,多次被授予赤壁市“劳动模范”,先后被授予“湖北省邮政局双百佳、双十星投递员”称号,“湖北省邮政局特等劳动模范”,“湖北省劳动模范”称号。

1990年,赤壁新区还在建设中,投递工作难度大、任务重。时任线务员的邱火林主动要求调到邮政负责新区的报刊投递工作,为了准确投递每份邮件,他顺着街道一家一户的抄门牌号码、用户名、单位名称、联系方式,然后整理成册,放在

口袋里及时修改,便于按址投递。

邱火林不仅是山乡鸿雁,而且是村民们的“捎公”。油盐酱醋、针头线脑请他带,发信汇款、订报取钱请他办。在他的背包里有一个厚厚的记录本,记录着几年来由他代存代取的每笔款项和用户交办的一些重要事情,他都用红笔、蓝笔做了办妥的记号和用户的签名。

渐渐的,小邱成了库区人民依赖的人,几年来,他为用户代购各种生活用品达10万元,为用户办理存取业务近万笔。每年揽储都在180多万元以上,从没漏过一件事,没错过一笔款。

钱定锦是咸安区肖桥村村民。1981年8月的一天,妻子谭淑香在为集体做义务工时,因塌方砸断了脊骨,腰部以下无知觉,瘫痪在床,大小便失禁。在这患难之际,钱定锦一边多方打听名医帮妻子治疗病症,一边悉心照顾家中老人和三个孩子,他用自己的身躯挑起了整个家庭的重担。

“只要你有呼吸,这个家就是个完整的家,我再苦,也有奔头。”谭淑香想着减轻丈夫负担,曾两

风雨同舟共患难

上榜人物:钱定锦



咸安区温泉办事处肖桥村四组村民

年轻时石深海曾多次被商业局和咸宁市评为劳动模范、先进工作者和优秀共产党员,是别人学习的楷模。

作为一名退休的老党员,他热衷于公益活动。在没有工资报酬的情况下,却乐意为居民服务,发挥余热。帮助困难户、维护社区治安、协调违建拆除、督查辖区卫生……这一干就是10多年。

在该片区居住的社区直管党员共有25名,他为党员们及时传送每一批的学习资料。对老弱病残住院党员,与病人倾心交谈,使病人从精神上得到安慰、从政治上得到

老有所为乐奉献

上榜人物:石深海



咸安区桂花路社区郭林巷片区支部书记

党的温暖。

“创卫”工作期间,他发动片区党员及群众开展清扫活动5次,清理卫生死角8处,片区卫生状况大有改观。在辖区居户出现违建现象时,他主动上门,做好前期稳控工作,并积极配合相关部门共拆除违建3户,拆除违建面积400余平方米。

片区的物资巷由于没有路灯,周边居民夜间出行极不方便。在他的多方努力下,跑社区、跑办事处,跑供电部门,上下协调,最终物资巷安装了5盏路灯,解决了周边居民夜间出行照明问题。

痴心普法不言苦

上榜人物:刘少华



赤壁市司法局法宣股股长

刘少华是赤壁市司法局法制宣传股股长。他1983年参加普法工作,经历了“一五”普法到如今的“七五”普法。整整34年,咸宁市仅此一人。每个五年普法期间,他所在的赤壁市普法工作位列全国、全省先进,各级赞誉有加。

从业30多年,刘少华先后荣获过集体三等功、个人三等功、湖北省优秀法治宣讲员、湖北省优秀基层理论宣讲员、赤壁市“十佳政法干警”、“十佳最美家庭”,全国首届“十佳最美普法”等荣誉。

扎根基层献青春

上榜人物:胡望梅



通山县通羊镇大畈程教学点全科教师

从教27年来,胡望梅一直坚守在乡村教学点,虽历尽艰辛却无怨无悔。

城坑村是个极闭塞的穷山村。全校30多名学生就有20多人在校住宿。每天没亮胡望梅就起床给学生做饭,接着又给一年级学生穿衣,晚上给他们洗脚、洗衣。在学校胡望梅既是全科老师、班主任,又是炊事员、保姆。

2003年,常年在外打工的丈夫多次打电话催胡望梅外出当帮手。车票都攒在手里的胡望梅,走到车站后又折回了学校。她的心里还是舍不得学校,

2000年秋,胡望梅3岁的儿子因车祸住院,为了不耽误学生的课程,胡望梅让家人照料小孩,自己返回学校。2016年12月,在她的父亲弥留之际,胡望梅还在课堂上坚持为学生上课。

从教27年来,胡望梅默默耕耘在三尺讲台,任劳任怨,恪尽职守。2012年胡望梅被咸宁市政府授予“模范班主任”称号,2016年9月被湖北省人民政府授予“湖北省农村优秀教师”荣誉称号。